



2021年6月11日

各 位

会 社 名 四国電力株式会社
 代表者名 取締役社長 社長執行役員 長井 啓介
 (コード番号 9507 東証第一部)
 問合せ先 経理部 連結決算チームリーダー 細井 孝浩
 (TEL. 087-821-5061)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月28日に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

添付資料15ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	26,180	5,188
減価償却費	59,683	58,593
原子力発電施設解体費	2,766	3,763
原子力廃止関連仮勘定償却費	520	465
核燃料減損額	4,484	—
固定資産除却損	2,699	<u>3,675</u>
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△2,320	101
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△33	730
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△526	2,355
売上債権の増減額 (△は増加)	1,351	<u>△6,072</u>
たな卸資産の増減額 (△は増加)	6,332	<u>391</u>
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,417	4,477
未払又は未収消費税等の増減額	2,068	<u>1,090</u>
持分法による投資損益 (△は益)	△647	△945
受取利息及び受取配当金	△1,741	△2,031
支払利息	6,117	5,675
その他	7,463	<u>△15,201</u>
小計	110,981	<u>62,257</u>
利息及び配当金の受取額	2,126	2,228
利息の支払額	△6,258	△5,757
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	463	<u>△6,435</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	107,313	<u>52,293</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	26,180	5,188
減価償却費	59,683	58,593
原子力発電施設解体費	2,766	3,763
原子力廃止関連仮勘定償却費	520	465
核燃料減損額	4,484	—
固定資産除却損	2,699	3,124
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△2,320	101
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△33	730
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△526	2,355
売上債権の増減額 (△は増加)	1,351	△6,072
たな卸資産の増減額 (△は増加)	6,332	943
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,417	4,477
未払又は未収消費税等の増減額	2,068	△3,026
持分法による投資損益 (△は益)	△647	△945
受取利息及び受取配当金	△1,741	△2,031
支払利息	6,117	5,675
その他	7,463	△8,929
小計	110,981	64,412
利息及び配当金の受取額	2,126	2,228
利息の支払額	△6,258	△5,757
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	463	△8,590
営業活動によるキャッシュ・フロー	107,313	52,293

以 上